LEVEL-ezz! matematika verseny 2025-2026.
1. fordulo

Beadasi hatarid6: 2025. november 10.
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematika tanarodnak add at a beadasi hatarido lejarta elétt!
J6 munkat kivanunk!

Levelezz 2025.
9-10. évfolyam
L)
Toltsd ki az dbran lathatd kilene mezit az 1, 2, 3, 4, 5, G, 7, 8, 9 szdmok mindegyikének egy-

szeri felhaszndlasaval dgy, hogy a sorokban és az oszlopokban is a megadott eredményt adjik a
miiveletsorok! Ird le azt is, hogvan hataroztad meg a sziumokat!

2)

a) Ev elején egy iskola tanuldinak a 40%-a volt fit.. Ta név végére a fitk sza ma 10%-kal nétt. a lanyok s zima
10%-kal csokkent. Hany szazalékkal valtozott aziskola tanulinak 6sszlétszama a tanév végére?

b) Egv masik iskola tanuloinak 60 %-a fit. A fiak 70 % a. a lanyok 60 % a sportol. Az iskola tanuléinak hany
szazaléka sportol?

3)

Anna jatékkészletében az dbran lathato mintaju szines lapok szerepelnek. A négy egybevago tar-
toméany mindegyike a kék, sarga, zold vagy piros szinek valamelyikével van szinezve. A készletben
csak olyan lapok vannak, aminél két tartomany killonbozd szind, ha van kozos hatarvonala. Hany
kiilénbozd lapot tartalmazhat legfeljebb Anna készlete? (A forgatissal egyvmasba vilietéket nem
tekintjiik killonbdzének.)
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4.

Mi lehet az a természetes szam, amely négyzetszam lesz, ha hozzaadunk 5-6t,
de négyzetszam lesz akkor is, ha elvesziink beléle 11-et?



5.)
9.évfolyamosoknak

A deltoid olyan négyszog, amely tengelyesen szimmetrikus az egyik atlojanak egyenesére. Az ABCD deltoid-
ban az A csucsnal 60 fokos, a C csucsnal 150 fokos belso szog talalhato. Az 4B oldal hossza 10 cm

a) Milyen hosszu az AC atlo?

b) Hany cm? a deltoid teriilete?

10.évfolyamosoknak

Hanyféleképpen lehet kivalasztani egy szabalyos tizenkét csucsai koziil négyet ugy, hogy a kivalasztott
négy pont egy trapéz négy csucsa legyen? (két trapéz kiilonb6z6, ha van kiilonb6z6 csucsuk)

11-12. évfolyam

1. Egy tirhajé palyajanak legmagasabb pontja h=200km a Fold felszine felett. A Fold
sugara 6380km. Mekkora lehet A és B varosok tavolsdga, ha az {irhajobol egyszerre
lathatok? (A varosok tavolsagat a Fold felszinén mérjiik.)

2. Bizonyitsa be, hogy minden 6-ra végzddd négyzetszdmban a tizesek helyén paratlan
szémjegy all!

3. A 64 mezdébdl allo sakktablabol letakarjuk az egyik szélsd sort és az egyik szélsd
oszlopot. Bejarhatjuk-e a le nem takart részt egyetlen l6val l6ugrasokban ugy, hogy
minden mezd4t pontosan egyszer érintslink, és az utolsonak érintett mezd lougrasnyira
legyen attdl, amelyrdl indultunk?

(Az abran az a-val megjeldlt mez6tol a b-vel megjeldlt mezok vannak l6ugrasnyira.)
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4. Oldja meg a kovetkezo egyenletrendszert a valos szamok halmazan:
x3+y3=35

x2y + xy? =30

A kévetkezo feladatot csak a 11. osztalyosok oldjak meg!

5. Szamitsa ki azokat a b értékeket, amelyekre az



X2 4+bx+b+3=0

egyenlet két gyoke egyenld egymassal. Szamitsa ki a gyokoket is!

A kovetkezo feladatot csak a 12. osztalyosok oldjak meg!

5. Hatérozza meg, melyek azok a haromszogek, amelyekben az oldalak mértani, a szogek
széamtani sorozatot alkotnak!



